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GRANITKERAMIK

Bänkskiva Evora Ceramics Breach
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Även om bilderna i det här kapitlet ger dig ett intryck av våra färger kan det förekomma skillnader i verkligheten. Därför rekommenderar vi att du alltid även ser 
ett prov. 

GRANITKERAMIK Färgalternativ

Easy Färgprov Hel skiva

Färg: Belgian Fossil Ʃ
Tjocklek: 6 mm
Yta: Matt
Max. mått  ī3200  ġ1500

Färg: Energi Ƴ
Tjocklek: 6 mm
Yta: Riverwashed
Max. mått  ī3200  ġ1500

Färg: Flow Ƴ
Tjocklek: 6 mm
Yta: Riverwashed
Max. mått  ī3200  ġ1500

Färg: Rocher Noir Ʃ
Tjocklek: 6 mm
Yta: Matt
Max. mått  ī3200  ġ1500

Egenskaper: ļ

Färg: Stucco Dark Ʃ
Tjocklek: 6 mm
Yta: Matt
Max. mått  ī3200  ġ1500

Egenskaper: ı

Färg: Bottega Acero Ʃ
Tjocklek: 6 mm
Yta: Matt
Max. mått  ī3200  ġ1500

Färg: Bottega Antracita Ʃ
Tjocklek: 6 mm
Yta: Matt
Max. mått  ī3200  ġ1500

Färg: Bottega Caliza Ʃ
Tjocklek: 6 mm
Yta: Matt
Max. mått  ī3200  ġ1500
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Färg: Glem White Ʃ
Tjocklek: 6 mm
Yta: Matt
Max. mått  ī3200  ġ1500

Egenskaper: ĥ

Färg: Lime Grey Ʃ
Tjocklek: 6 mm
Yta: Matt
Max. mått  ī3200  ġ1500

Egenskaper: ļ 

GRANITKERAMIK  Färgalternativ

Även om bilderna i det här kapitlet ger dig ett intryck av våra färger kan det förekomma skillnader i verkligheten. Vi rekommenderar därför alltid att du även ser 
ett prov. 

Classic Färgprov Hel skiva

Easy Färgprov Hel skiva

Färg: Aria White Ʃ
Tjocklek: 6 mm
Yta: Matt
Max. mått  ī3200  ġ1500

Egenskaper: Ĵ ĥ

Färg: Black Ʃ
Tjocklek: 6 mm
Yta: Matt
Max. mått  ī3200  ġ1500

Egenskaper: Ĺ

Färg: Force Ʃ
Tjocklek: 6 mm
Yta: Matt
Max. mått  ī3200  ġ1500

Egenskaper: Ĵ

Färg: Freeze Ʃ
Tjocklek: 6 mm
Yta: Matt
Max. mått  ī3200  ġ1500

Färg: Stucco Light Ʃ
Tjocklek: 6 mm
Yta: Matt
Max. mått  ī3200  ġ1500

Egenskaper: ı
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GRANITKERAMIK  Färgalternativ

Dom tryckta färgproverna är endast vägledande. Avvikelser kan förekomma och vi rekommenderar att Ni alltid ser ett prov. 

Classic Färgprov Hel skiva

Färg: Markina Black Ʃ
Tjocklek: 6 mm
Yta: Matt
Max. mått  ī3200  ġ1500

Egenskaper:   

Färg: Mercuty Ʒ
Tjocklek: 6 mm
Yta: Velvet
Max. mått  ī3200  ġ1500

Egenskaper: ı

Färg: Moonstone Ʃ
Tjocklek: 6 mm
Yta: Matt
Max. mått  ī3200  ġ1500

Egenskaper: ı

Färg: Noble Black Ʃ
Tjocklek: 6 mm
Yta: Matt
Max. mått  ī3200  ġ1500

Egenskaper: Ĵ

Färg: Rio Brown Ʃ
Tjocklek: 6 mm
Yta: Matt
Max. mått  ī3200  ġ1500

Färg: Smokey Grey Ʃ
Tjocklek: 6 mm
Yta: Matt
Max. mått  ī3200  ġ1500

Egenskaper: ı

Färg: Soil Ƴ
Tjocklek: 6 mm
Yta: Riverwashed
Max. mått  ī3200  ġ1500

Egenskaper: ļ ı

Färg: Spirit Ʃ
Tjocklek: 6 mm
Yta: Matt
Max. mått  ī3200  ġ1500

Egenskaper: Ĵ
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GRANITKERAMIK  Färgalternativ

Dom tryckta färgproverna är endast vägledande. Avvikelser kan förekomma och vi rekommenderar att Ni alltid ser ett prov. 

Classic Färgprov Hel skiva

Färg: Taron Ʃ
Tjocklek: 6 mm
Yta: Matt
Max. mått  ī3200  ġ1500

Färg: Virtual Black Ʃ
Tjocklek: 6 mm
Yta: Matt
Max. mått  ī3200  ġ1500

Färg: Virtual Brown Ʃ
Tjocklek: 6 mm
Yta: Matt
Max. mått  ī3200  ġ1500

Färg: Nogota 
Tjocklek: 6 mm
Yta: Riverwashed
Max. mått  ī3200  ġ1500

^
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GRANITKERAMIK  Färgalternativ

Även om bilderna i det här kapitlet ger dig ett intryck av våra färger kan det förekomma skillnader i verkligheten. Vi rekommenderar därför alltid att du även ser 
ett prov. 

Premium Färgprov Hel skiva

Färg: Blaze ǁ
Tjocklek: 6 mm
Yta: Silk
Max. mått  ī3200  ġ1500

Egenskaper: Ĵ

Färg: Breach 
Tjocklek: 6 mm
Yta: Matt
Max. mått  ī3200  ġ1500

Egenskaper: Ĵ

Färg: Astrodomus 
Tjocklek: 6 mm
Yta: Silk
Max. mått  ī3200  ġ1500

Egenskaper: Ĵ

Färg: Calacatta Green Ơ
Tjocklek: 6 mm
Yta: Lux
Max. mått  ī3190  ġ1500

Egenskaper: Ĵ

Färg: Hyperion Ơ
Tjocklek: 6 mm
Yta: Lux
Max. mått  ī3190  ġ1500

Egenskaper: Ĵ
  Färg utgår 
  Q1 2024

^

^

Färg: Fantasy 
Tjocklek: 6 mm
Yta: Matt
Max. mått  ī3200  ġ1500

Egenskaper: Ĵ Ĩ

Färg: Glow 
Tjocklek: 6 mm
Yta: Silk
Max. mått  ī3200  ġ1500

Egenskaper: Ĵ

Färg: Golding O
Tjocklek: 6 mm
Yta: Lux
Max. mått  ī3190  ġ1500

Egenskaper: Ĵ

^

^

^
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Även om bilderna i det här kapitlet ger dig ett intryck av våra färger kan det förekomma skillnader i verkligheten. Därför rekommenderar vi att du alltid även ser 
ett prov. 

Färg: Spectacle Ơ
Tjocklek: 6 mm
Yta: Lux
Max. mått  ī3190  ġ1500

Egenskaper: Ĵ ĥ

Färg: Verde Alpi Ơ
Tjocklek: 6 mm
Yta: Lux
Max. mått  ī3190  ġ1500

Egenskaper: Ĵ

GRANITKERAMIK  Färgalternativ

Premium Färgprov Hel skiva

Färg: Proteus ǁ
Tjocklek: 6 mm
Yta: Silk
Max. mått  ī3200  ġ1500

Egenskaper: Ĵ

Färg: Lush White Ơ
Tjocklek: 6 mm
Yta: Lux
Max. mått  ī3190  ġ1500

Egenskaper: Ĵ ĥ

Färg: Mulan Ơ
Tjocklek: 6 mm
Yta: Lux
Max. mått  ī3190  ġ1500

Egenskaper: Ĵ ĥ
	 	 Ĩ
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GRANITKERAMIK

Bänkskiva Evora Ceramics Mercury (V)
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GRANITKERAMIK  Färgalternativ

Easy

Belgian Fossil 6 mm Ʃ	- Matt 3200 x 1500 mm

Bottega Acero 6 mm Ʃ	- Matt 3000 x 1500 mm

Bottega Antracita 6 mm Ʃ	- Matt 3000 x 1500 mm

Bottega Caliza 6 mm Ʃ	- Matt 3000 x 1500 mm

Energy 6 mm Ƴ	- Riverwashed 3200 x 1500 mm

Flow 6 mm Ƴ	- Riverwashed 3200 x 1500 mm

Rocher Noir 6 mm Ʃ	- Matt 3200 x 1500 mm ļ
Stucco Dark 6 mm Ʃ	- Matt 3200 x 1500 mm ı
Stucco Light 6 mm Ʃ	- Matt 3200 x 1500 mm ı
Klassisk

Aria White 6 mm Ʃ	- Matt 3000 x 1500 mm Ĵ	ĥ
Black 6 mm Ʃ	- Matt 3200 x 1500 mm

Force 6 mm Ʃ	- Matt 3200 x 1500 mm Ĵ
Freeze 6 mm Ʃ	- Matt 3200 x 1500 mm

Glem White 6 mm Ʃ	- Matt 3000 x 1500 mm ĥ
Lime Grey  6 mm Ʃ	- Matt 3200 x 1500 mm ļ
Markina Black 6 mm Ʃ	- Matt 3200 x 1500 mm Ĵ	ļ
Mercuty 6 mm Ʒ	- Velvet 3200 x 1500 mm ı
Moonstone 6 mm Ʃ	- Matt 3200 x 1500 mm ı
Noble Black 6 mm Ʃ	- Matt 3200 x 1500 mm Ĵ
Nogota^ 6 mm Ƴ	- Riverwashed 3200 x 1500 mm

Rio Brown 6 mm Ʃ	- Matt 3200 x 1500 mm Obs! Den fasade kantens färg avviker mer än genomsnittet 

Smokey Grey 6 mm Ʃ	- Matt 3200 x 1500 mm ı
Soil 6 mm Ƴ	- Riverwashed 3200 x 1500 mm ļ
Spirit 6 mm Ʃ	- Matt 3200 x 1500 mm Ĵ
Taron 6 mm Ʃ	- Matt 3200 x 1500 mm Obs! Den fasade kantens färg avviker mer än genomsnittet 

Virtual Black 6 mm Ʃ	- Matt 3200 x 1500 mm

Virtual Brown 6 mm Ʃ	- Matt 3200 x 1500 mm

Premium

Astrodomus ^ 6 mm ǁ	- Silk 3200 x 1500 mm Ĵ
Blaze 6 mm ǁ	- Silk 3200 x 1500 mm Ĵ
Breach ^ 6 mm Ʃ	- Matt 3200 x 1500 mm Ĵ
Calacatta Green 6 mm Ơ	- Lux 3190 x 1500 mm Ĵ
Fantasy ^ 6 mm Ʃ	- Matt 3200 x 1500 mm Ĵ	Ĩ
Glow ^ 6 mm ǁ	- Silk 3200 x 1500 mm Ĵ
Golding ^ 6 mm Ơ	- Lux 3200 x 1500 mm Ĵ
Hyperion 6 mm Ơ	- Lux 3190 x 1500 mm Utgår Q1 2024

Lush White 6 mm Ơ	- Lux 3000 x 1500 mm Ĵ	ĥ	
Mulan 6 mm Ơ	- Lux 3190 x 1500 mm Ĵ	ĥ	Ĩ
Proteus 6 mm ǁ	- Silk 3200 x 1500 mm Ĵ
Spectacle 6 mm Ơ	- Lux 3190 x 1500 mm Ĵ	ĥ
Verde Alpi 6 mm Ơ	- Lux 3190 x 1500 mm Ĵ

Färg tjocklek yta max mått Egenskaper

OBS: Dessa färger är samplade som standard.
Förutom färgerna i färglistan kan Dekker Zevenhuizen ofta även leverera andra (i Nederländerna) vanliga färger. Kontakta din ordinarie kontaktperson för detta. 
Dekker har inget inflytande på färg, ritning och användarvänlighet för dessa material. Bänkskivor utanför kollektionen beställs på beställning. Avbeställning är 
inte möjlig. Räkna med ytterligare 2 veckor för leverans  .  
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Detaljbild skarv.

GRANITKERAMIK  Färgalternativ

Förklaring ikoner

ļ Ytans ritning och struktur återspeglas också i kärnan av dessa 
färger

ĥ Kontinuerliga ådror möjliga

ı Oregelbunden yta

Ĵ  Vid en skarv följer inte alltid eventuell ådring i skivan med in i 
intilliggande skiva. 

Ĩ Stor färgskillnad. Dessa färger kännetecknas av stora 
färgskillnader i skivan, från ljus till mörk eller en ven.  Stora 
kontraster och- eller färgskillnader kan förekomma, speciellt vid 
ev. skarvar. Informera alltid om detta vid säljtillfället. 

^ Ny färg i kollektionen

Ʃ slipad yta med matt utseende. Fett och fingeravtryck syns 
lättare.

Ơ Lux (L) är en polerad yta med ett högblankt utseende.

Ƴ Riverwashed: grov yta med grovt utseende. Fett och 
fingeravtryck syns lättare. Den grova ytan kräver en intensiv och 
regelbunden rengöring.

ǁ polerad yta med ett glänsande utseende.

Ʒ Velvet: matt utseende med samma underhållsvänlighet som en 
polerad yta. Med mörka färger syns fett och fingeravtryck lättare 
än på polerad yta.

Utgående färger 2023  (finns så länge lagret räcker)

Planetary

Andromeda

Utgående färger 2024 (tillgänglig så länge lagret räcker)

Hyperion

Utgående färger 2023 (Finns i andra kollektioner)

Boogie

Desert Antracite

Desert Grey

Elegance

Detaljbild skarv: bänkskivans mönster följer inte som standard.
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material
Uppbyggnad
	> 100 % naturliga mineraler (glas, kvarts, porslin)
	>Ultrakompakt pressad
	> Inga bindemedel och/eller tillsatser

Underlimning
Evora Ceramics är helt underlimmad med en 
sandwichpanel av magnesiumpanel och PU-skum. 
Förstärkt med rör av återvunnen plast.

Produktbeskrivning
Max. mått 3200 / 3190 x 1500 mm
Tjocklek: 6 mm
Vikt: 17 kg/m² (baserat på en 

40 mm tjock bänkskiva)
ytbehandling (struktur):  Ʃ	- Matt
  Ơ	- Lux
  Ƴ	- Riverwashed
	 	 ǁ	- Silk
 Ʒ	- Velvet 
Användningsområden: skräddarsydda bänkskivor, 

väggpaneler, stödsidor 
och fönsterbänkar

     
Egenskaper
Fördelar  
	>  mycket värmebeständig: BP-saver för en väggpanel 
behövs inte
	>  extremt reptålig
	>Mer motståndskraftig mot fläckar än andra material 
(men måste rengöras!)
	> hygienisk: Suger inte in livsmedelsrester
	> lågt underhåll  
	>miljövänlig

Ytstrukturer  
	>  Matt (H) är polerad på ett speciellt sätt, vilket ger 
ett matt utseende. Som ett resultat har ytan andra 
egenskaper än polerad kvarts. På grund av den matta 
ytan syns fingeravtryck och fett mer och färgen är 
mindre jämn än polerad. 
	> Lux (L) har ett högglansigt utseende som uppnås 
genom vitrifiering, vilket gör att repor från användning 
är mer synliga.
	> Riverwashed (R) är strukturen både påtaglig och 
synlig, vilket ger ett lyxigt utseende. På grund av den 
grova ytstrukturen kräver rengöring ett intensivt och 
regelbundet arbete.

	> Silk (S) är en polerad yta med ett silkeslent utseende.
	> Velvet (V) har ett matt utseende och är lika lätt att 
underhålla som en polerad bänkskiva. Den här ytan har 
en lätt struktur . 

Viktigt:
	> ceramics är ganska konstant i färg och struktur, men 
på grund av de naturliga basmaterialen kan man 
inte utesluta små färgskillnader och disproportioner. 
Vanliga avvikelser (som inte påverkar kvaliteten) är till 
exempel små gropar i ytan; luftbubblor är små "stötar" 
på plattan som kan kännas, men som inte påverkar 
kvalitet och så kallade högkontrastföroreningar (till 
exempel vita prickar i ett svart material, eller tvärtom). 
Färgproverna som tillhandahålls kan därför endast 
användas som en indikation.
	> använd skärbrädor för att förhindra att knivarna blir 
trubbiga
	>  Använd glasunderlägg för kokkärl direkt från hällen 
(temperaturen kan vara över 350°C!): termochocker 
kan orsaka mikrosprickor (stängs automatiskt men kan 
förbli synliga).
	> skillnader i färg och/eller struktur jämfört med 
levererade prover är inte uteslutna och är inget skäl för 
reklamation
	> keramik är känslig för brott och skador, t.ex. vid punkt- 
eller slagbelastning. Bär alltid keramiska bänkskivor 
vertikalt, var försiktig vid transport och montering, var 
försiktig vid åtdragning av kranar, hylsor eller skruvar 
och kopplingsplattor. Var försiktig med tunga/skarpa 
föremål som kan falla ner på plattan. Eventuella flingor 
som hoppar av en bänkskiva kan tyvärr inte återvinnas.
	> den utskjutande kanten ovanför diskbänken i ceramics 
är mer stötkänslig än i andra bänkskivematerial. 
Skador orsakade av t.ex. stötande kastruller kan 
inte ersättas. Vi rekommenderar därför att du väljer 
diskhoar som är planlimmade.
	>När du använder en kran för kokande vatten ska du 
alltid använda en rosett. Detta fördelar trycket runt 
kranhålet och minskar risken för att kranen går sönder.
	> Kanten på underliggande uttag består av två lager 
keramiskt material. Detta är en tät finish, men skarven 
är fortfarande synlig. 
	> färger som Stucco Light och Stucco Dark har en lätt 
glow i ytan, vilket förstärks av stråkande ljus, men det 
är inget skäl till reklamation.
	> För vissa ådrade färger är det möjligt att fortsätta 
det ådrade mönstret i andra delar av bänkskivan och 
vattenfallet/väggpanelen. Tilläggspris på begäran och 
detta beror på kökets utseende.

GRANITKERAMIK Produktinformation



e

8.13Prislista bänkskivor 

8

	> Sitt/stå aldrig på din bänkskiva
	> För garanti och allmänna villkor se separat bilaga. 
www.dekkernordic.se.

Order
	>  beräkning av längder, avrunda upp till 100mm (min. 
600 mm)
	>  gäller för alla kantbehandlingar: bänkskivan är som 
standard helt förtjockad . 
	> (Standard) dimensionstolerans 3 mm (längd, djup, 
höjd)
	> beställ alla bänkskivor samtidigt på grund av färg- 
och strukturskillnader mellan batcherna (skillnaderna 
kommer att hållas till ett minimum, men vissa 
skillnader - särskilt med väggpaneler - är oundviklig!); 
vid senare mätning, ge oss plus-minus storlekar och 
informera oss baserat på "reservation". Vid efter- 
eller omleveranser är färgskillnader mellan delarna 
oundvikliga och ingen anledning till återvinning. 
Reservat material (för väggskivor) ska "beställas" inom 
en månad efter leverans av bänkskivan (långsiktigt 
möjligt i samråd). 
	> Beräkna alltid kant-/bearbetningar separat. 
	>  om bänkskivan ska användas som ett bord eller 
om bordsben monteras för att stödja skivan, ange 
detta på beställningen på grund av den nödvändiga 
underlimmade konstruktionen.
	>  minsta avstånd mellan fram- och baksidan och 
uttagen är minst 50 mm; avståndet mellan två uttag 
och mellan uttaget och skarven är 60 mm
	> Följande gäller för alla sidor: Lämna minst 2 mm 
överhäng mellan bänkskivan och stödsidan
	>  Avstånd mellan skåp och vägg ska vara min. 2 mm 
(materialet kan eventuellt expandera)
	>  Bänkskivans del kan förstärkas från en kanthöjd på 
30 mm (VF03), vilket minimerar nedhängningen 
(upp till 3 mm nedhängning faller inom toleransen) 
och den är genast snyggt avslutad på undersidan. 
På köksritningen ska det framgå vilken del som 
är fritt hängande och var stödet från köket slutar. 
Varje situation är unik, men tänk på som en allmän 
regel att för varje fritt hängande del måste minst 
en dubbelt så stor del extra förstärkning placeras 
på köket (genomsnittlig beräkningsfaktor är 1,7). 
Om konstruktionen visar större spännvidder, en 
fördjupning planeras i närheten av den fritt hängande 
delen eller om någon annan konstruktionsfråga 
uppkommer, kontakta kontorspersonalen. Om en 
lösning med ramar väljs, kommer denna standard att 
synas i botten.

material-
tjocklek (mm) x = max. (mm): x = max. (mm): x = max. (mm): x = max. (mm):

30 mm 800 200 200 200

40 mm 1200 350 350 300

60 mm 1500 400 350 300

80 mm 1800 450 350 300

100 mm 1800 450 350 300

Indien 600 mm < L < 1500 mm 
is ondersteuning noodzakelijk. 
Powerboard kan doorhangen 
voorkomen en biedt voldoende versteviging.

LET OP: voor CDF-bladen geldt dat deze
altijd volledig ondersteund moeten zijn!

Indien 250 mm < L < 600 mm is ondersteuning 
noodzakelijk. Powerboard kan doorhangen 
voorkomen en biedt voldoende versteviging.

LET OP: voor CDF-bladen geldt dat deze
altijd volledig ondersteund moeten zijn!

Indien 250 mm < L < 450 mm is ondersteuning 
noodzakelijk. Powerboard kan doorhangen 
voorkomen en biedt voldoende versteviging.

LET OP: voor CDF-bladen geldt dat deze
altijd volledig ondersteund moeten zijn!

L

X

L

XX X X
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voorkomen en biedt voldoende versteviging.

LET OP: voor CDF-bladen geldt dat deze
altijd volledig ondersteund moeten zijn!

Indien 250 mm < L < 600 mm is ondersteuning 
noodzakelijk. Powerboard kan doorhangen 
voorkomen en biedt voldoende versteviging.

LET OP: voor CDF-bladen geldt dat deze
altijd volledig ondersteund moeten zijn!

Indien 250 mm < L < 450 mm is ondersteuning 
noodzakelijk. Powerboard kan doorhangen 
voorkomen en biedt voldoende versteviging.

LET OP: voor CDF-bladen geldt dat deze
altijd volledig ondersteund moeten zijn!

L

X

L

XX X X

Indien 600 mm < L < 1500 mm 
is ondersteuning noodzakelijk. 
Powerboard kan doorhangen 
voorkomen en biedt voldoende versteviging.

LET OP: voor CDF-bladen geldt dat deze
altijd volledig ondersteund moeten zijn!

Indien 250 mm < L < 600 mm is ondersteuning 
noodzakelijk. Powerboard kan doorhangen 
voorkomen en biedt voldoende versteviging.

LET OP: voor CDF-bladen geldt dat deze
altijd volledig ondersteund moeten zijn!

Indien 250 mm < L < 450 mm is ondersteuning 
noodzakelijk. Powerboard kan doorhangen 
voorkomen en biedt voldoende versteviging.

LET OP: voor CDF-bladen geldt dat deze
altijd volledig ondersteund moeten zijn!
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Indien 600 mm < L < 1500 mm 
is ondersteuning noodzakelijk. 
Powerboard kan doorhangen 
voorkomen en biedt voldoende versteviging.

LET OP: voor CDF-bladen geldt dat deze
altijd volledig ondersteund moeten zijn!

Indien 250 mm < L < 600 mm is ondersteuning 
noodzakelijk. Powerboard kan doorhangen 
voorkomen en biedt voldoende versteviging.

LET OP: voor CDF-bladen geldt dat deze
altijd volledig ondersteund moeten zijn!

Indien 250 mm < L < 450 mm is ondersteuning 
noodzakelijk. Powerboard kan doorhangen 
voorkomen en biedt voldoende versteviging.

LET OP: voor CDF-bladen geldt dat deze
altijd volledig ondersteund moeten zijn!

L

X

L

XX X X

OBS! för 14 mm (ALF, V014) och 20 mm (VF02, RR02, VP02) bänkskivor 
måste alltid ha fullt stöd

	> För att förhindra att en förtjockad köksbänk böjs upp 
till 20 mm (ALF, V014, VF02, RR02 och VP02) krävs 
ytterligare stöd. För stora skåp på 800 mm eller mer 
rekommenderar vi att du använder vår stödsats.
	> planmonterade hällar med ett inbyggnadsdjup på ≥ 5 
mm och/eller en vikt på ≥ 20 kg måste ha extra stöd 
från skåpet för att (helt) kunna installeras korrekt. 
Använd vår stödsats för detta.

Denna separata stödsats kan beställas under 
artikelnummer DIV-StEUN-GR.

Indien 600 mm < L < 1500 mm 
is ondersteuning noodzakelijk. 
Powerboard kan doorhangen 
voorkomen en biedt voldoende versteviging.

LET OP: voor CDF-bladen geldt dat deze
altijd volledig ondersteund moeten zijn!

Indien 250 mm < L < 600 mm is ondersteuning 
noodzakelijk. Powerboard kan doorhangen 
voorkomen en biedt voldoende versteviging.

LET OP: voor CDF-bladen geldt dat deze
altijd volledig ondersteund moeten zijn!

Indien 250 mm < L < 450 mm is ondersteuning 
noodzakelijk. Powerboard kan doorhangen 
voorkomen en biedt voldoende versteviging.

LET OP: voor CDF-bladen geldt dat deze
altijd volledig ondersteund moeten zijn!

L

X

L

XX X X

Indien 600 mm < L < 1500 mm 
is ondersteuning noodzakelijk. 
Powerboard kan doorhangen 
voorkomen en biedt voldoende versteviging.

LET OP: voor CDF-bladen geldt dat deze
altijd volledig ondersteund moeten zijn!

Indien 250 mm < L < 600 mm is ondersteuning 
noodzakelijk. Powerboard kan doorhangen 
voorkomen en biedt voldoende versteviging.

LET OP: voor CDF-bladen geldt dat deze
altijd volledig ondersteund moeten zijn!

Indien 250 mm < L < 450 mm is ondersteuning 
noodzakelijk. Powerboard kan doorhangen 
voorkomen en biedt voldoende versteviging.

LET OP: voor CDF-bladen geldt dat deze
altijd volledig ondersteund moeten zijn!

L

X

L

XX X X

Nedan visas hur du beräknar och utarbetar en "gaffel"-
fog:

Typ A    Typ B

 
2x urtag för VORK-A 1x hällens urtag* + koppling (max. 
20 x 450 mm)    + skarv

Vi rekommenderar typ A på grund av risken för skada 
under transport/montering, när du monterar själv, se till 
att det finns tillräckligt med stöd vid skarven.

GRANITKERAMIK Produktinformation



e

8.14 Upplaga Februari 2023

8

* Med ett minsta djup på bänkskivan på 600 mm kan 
utskärningen för häll med typ B vara max. 780 x 490 
mm. Större utskärningar justeras automatiskt till typ A.

	>  när konstruktionen är för svag för transport förbehåller 
sig Dekker rätten att lämna en del av uttaget på plats, 
som sedan måste sågas bort vid monteringen
	>  Ordern ska innehålla: färg, mått, urtag (inklusive typ 
av diskho och/eller häll), framkantsmått vid urtag, 
skåpdjup vid högskåp, typ av kantbearbetning och där 
denna kantbearbetning skall vara och helst en ritning 
av köket
	>  Skicka alltid en ritning och en förklaring från ditt 
orderprogram. Om du skickar båda, kommer vi 
att jobba enligt ritningen. Kontrollera alltid din 
orderbekräftelse, eftersom den är bindande! 
	>   Vi behöver din ritning minst 5 veckor innan önskad 
leverans. 

Skicka alltid en ritning och en förklaring från ditt 
orderprogram. Om du skickar båda, kommer vi att jobba 
enligt ritningen. Kontrollera alltid din orderbekräftelse, 
eftersom den är bindande! 

Ändringar och avbeställningar
	>  Indikeras i orderbekräftelsen. 

Det är inte möjligt att ändra eller avbeställa 
bänkskivor med färger och diskbänkar som inte ingår i 
standardkollektionen (de kommer att beställas speciellt 
för dig)

Leverans
	>  Leveranstid är 4-5 veckor (ta hänsyn till den tid som 
krävs för mätning, leverans och installation! max 2 
veckor innan leverans "ringa upp" på grund av risk 
för skador på lagret och högre chans för förekomst 
av material fr.o.m. samma parti för eventuella 
tilläggsbeställningar), längre under semesterperioden
	>  bänkskivor, väggpaneler, socklar är 
standardförpackade i träpallar
	> diskho levereras separat
	>monteringsanvisningar och underhållsråd finns i 
broschyren. Garantivillkoren finns på vår hemsida.
	> restmaterial från utskärningar kommer aldrig att 
levereras
	>  Vid leverans av bänkskivorna, se till att goda 
lyftförhållanden och förvaringsutrymme finns. 
	>  Vid leverans till beställningsadress, så sker detta till 
tomtgräns.

	> Vi behöver din order ca 5 veckor innan önskad 
leverans.

Kontrollera din leverans noga. Godset måste besiktigas 
och prickas av. Synliga skador måste noteras på 
fraktsedeln. Skadeanmälan skall ske omgående, dock 
senast inom 7 dagar efter mottagandet. För anmälan 
efter som inkommer senare lämnas ingen ersättning.

Mätning och installation
	>  Se kapitlet "service".

Underhåll
Dagligt underhåll
Torka av bänkskivan dagligen med en disktrasa och tex 
ett milt diskmedel. Skölj alltid noggrant med ljummet 
vatten och torka bänkskivan med en ren, torr handduk 
eller kökspapper. Detta absorberar rester av smuts och 
tvål- och vattenrester.

För optimalt resultat väljer du Evora Care Kit. Evora Daily 
Cleaner är till för dagligt underhåll. Spraya Daily Cleaner 
på bänkskivan och låt det dra in i 2-3 minuter. Torka av 
med en fuktig trasa och torka av bänkskivan med en ren, 
torr kökshandduk eller hushållspapper.

Periodiskt underhåll
För att enkelt avlägsna envis smuts och spår 
av användning för att ta bort det, kan du också 
använda Evora Intensive Cleaner använd ett speciellt 
rengöringsmedel för bänkskivor av sten.
Applicera Intensive Cleaner outspädd eller utspädd 1:5
med en repfri melaminsvamp. 5-10 låt det dra in i 
några minuter och torka av det med en fuktig och torka 
bänkskivan med en ren och torr trasa kökshandduk eller 
hushållspapper. Skölj alltid väl med ljummet vatten och 
torka din bänkskiva med en ren, torr kökshandduk eller 
hushållspapper.

Ta bort specifika fläckar
Fett, kaffe/te eller rött vin ( (blank eller brun fläck)
Låt Evora Cleaner eller ett rent tvålvatten med något 
rengöringsmedel verka en stund tills smutsen börjar 
reagera. Behandla sedan med en melaminsvamp. Fukta 
den något och pressa sedan ut den för att få tillräcklig 
friktion. Skölj alltid noggrant med ljummet vatten och 
torka bänkskivan med en ren och torr disktrasa eller 
hushållspapper.

GRANITKERAMIK Produktinformation
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På en Lux (polerad) yta kan dessa fläckar vara 
mer envisa. När fläcken inte kan tas bort med 
rengöringsmedlet eller tvålvatten, använd det utspädda 
blekmedel och fortsätt stegen som nämnts ovan.

Tråkiga fläckar (svåra vita el. bruna)
Låt intensivrengöringsmedlet dra in en stund. Behandla 
sedan med en melaminsvamp. Gör den lätt fuktig och 
pressa sedan ihop den för att få tillräcklig friktion. Skölj 
alltid väl med ljummet vatten och torka bänkskivan 
med en ren, torr kökshandduk eller kökspapper. 
För envisa kalkavlagringar kan man använda en 
sanitetsrengöringsmedlet(www.dekkerzevenhuizen.nl/
shop). Granit kan också rengöras med ättika. Låt den inte 
dra in för länge. Se till att rengöringsättikan inte kommer 
i kontakt med marmor eller hårdsten.

Bläck, färg eller nikotin
Ta bort de absorberade fläckarna av bläck, färg, nikotin 
eller tuschpenna först med Intensive Cleaner outspädd. 
Låt detta dra i 5 minuter.  

Behandla sedan med en melaminsvamp. Gör detta lätt 
fuktigt och tryck sedan ihop det för tillräcklig friktion. Om 
detta inte ger tillräckligt resultat kan du även använda 
bensen eller terpentin. Skölj alltid väl med ljummet vatten 
och torka din bänkskiva med en ren, torr kökshandduk 
eller hushållspapper.

Ta bort envisa fläckar
(använd inte på Luxury (L) ytor)
Använd en slipsvamp och ett flytande slipmedel. Fukta 
svampen så att slipmedlet är tillräckligt utspätt och en 
polerad yta inte kan skadas. Behandla alltid en större 
yta, eftersom intensiv användning på en liten yta kan 
leda till en skillnad i glans. Skölj alltid noggrant med 
ljummet vatten och torka din bänkskiva med en ren, 
torr kökshandduk eller hushållspapper. Har fläckarna, 
ringarna eller reporna minskat men ännu inte helt 
försvunnit? Upprepa sedan denna process. Denna 
behandling är inte för det dagliga underhållet av din 
bänkskiva!

OBS! Använd ALDRIG hårda slipmedel som stålull, 
sandpapper eller diamanter. De kan permanent skada 
bänkskivans yta!

 Tips
	>  Låt aldrig vätskor torka. Lämna inte fetter eller 
livsmedel på skivan under onödigt lång tid.
	>Använd aldrig aggressiva rengöringsmedel tex. 
färgavlägsning, borst/metall, ugnstvättmedel, klor, 
avloppsrensare el. andra kemiska ämnen

Mer information!
Vill du veta mer om rengöring besök www.dekkernordic.
se

Evora Care Kit
artikelnummer: 290132

Ett rengöringsmedel för periodisk 
underhåll. Tar lätt bort 
smuts och tecken på användning av 
Evora bänkskiva.

Evora Care kit består av en daglig rengöringsmedel 
(500 ml) och en intensiv rengöringsmedel (250 ml) 
www.dekkerzevenhuizen.com/shop

GRANITKERAMIK Produktinformation
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keramik (helt underlimmad) utan 
kantbearbetning

keramik (helt underlimmad) utan 
kantbearbetning

keramik (helt underlimmad) utan 
kantbearbetning

GRANITKERAMIK Basmaterial

CER-0-030  1.925  2.406 

CER-0-060  3.069  3.836 

CER-0-065  3.322  4.153 

CER-0-070  3.971  4.964 

CER-0-080  4.532  5.665 

CER-0-090  5.192  6.490 

CER-0-100  5.786  7.233 

CER-0-110  6.325  7.906 

CER-0-120  6.985  8.731 

CER-0-135  7.568  9.460 

CER-0-150  8.426  10.533 

CER-1-030  2.156  2.695 

CER-1-060  3.938  4.923 

CER-1-065  4.202  5.253 

CER-1-070  4.818  6.023 

CER-1-080  5.478  6.848 

CER-1-090  6.138  7.673 

CER-1-100  6.809  8.511 

CER-1-110  7.469  9.336 

CER-1-120  8.140  10.175 

CER-1-135  8.888  11.110 

CER-1-150  9.460  11.825 

CER-2-030  2.541  3.176 

CER-2-060  5.005  6.256 

CER-2-065  5.302  6.628 

CER-2-070  5.786  7.233 

CER-2-080  6.611  8.264 

CER-2-090  7.337  9.171 

CER-2-100  8.140  10.175 

CER-2-110  8.492  10.615 

CER-2-120  9.042  11.303 

CER-2-135  9.702  12.128 

CER-2-150  10.670  13.338 

Hörnlösning 1 (vinkellösning) styck

Hörnlösning 2 (diagonallösning) styck

Hörnlösning 3 (vinklad sektion med geringsled) styck

Hörnlösning 3a (snedställd hörndel med vinklad koppling) styck

Hörnlösning 4 (helvinkelsektion med geringsled) styck

Hörnlösning 4a (helvinkelsektion med geringsled) styck

CER-HV1  605  756 

CER-HV2  1.408  1.760 

CER-x-HV3-105  9.647  12.059 

CER-x-HV3A-105  9.647  12.059 

CER-x-HV4-105  11.374  14.218 

CER-x-HV4A-105  11.374  14.218 

Hörnlösningar

ǽMD0860-0

ǽMD0860-1

ǽMD0860-2

Premium

Klassisk

Easy Order nr. exkl moms inkl moms

Bänkskivor upp till 300 mm djup per m1

Bänkskivor upp till 600 mm djup per m1

Bänkskivor upp till 650 mm djup per m1

Bänkskivor upp till 700 mm djup per m1

Bänkskivor upp till 800 mm djup per m1

Bänkskivor upp till 900 mm djup per m1

Bänkskivor upp till 1000 mm djup per m1

Bänkskivor upp till 1100 mm djup per m1

Bänkskivor upp till 1200 mm djup per m1

Bänkskivor upp till 1350 mm djup per m1

Bänkskivor upp till 1500 mm djup per m1

Bänkskivor upp till 300 mm djup per m1

Bänkskivor upp till 600 mm djup per m1

Bänkskivor upp till 650 mm djup per m1

Bänkskivor upp till 700 mm djup per m1

Bänkskivor upp till 800 mm djup per m1

Bänkskivor upp till 900 mm djup per m1

Bänkskivor upp till 1000 mm djup per m1

Bänkskivor upp till 1100 mm djup per m1

Bänkskivor upp till 1200 mm djup per m1

Bänkskivor upp till 1350 mm djup per m1

Bänkskivor upp till 1500 mm djup per m1

Bänkskivor upp till 300 mm djup per m1

Bänkskivor upp till 600 mm djup per m1

Bänkskivor upp till 650 mm djup per m1

Bänkskivor upp till 700 mm djup per m1

Bänkskivor upp till 800 mm djup per m1

Bänkskivor upp till 900 mm djup per m1

Bänkskivor upp till 1000 mm djup per m1

Bänkskivor upp till 1100 mm djup per m1

Bänkskivor upp till 1200 mm djup per m1

Bänkskivor upp till 1350 mm djup per m1

Bänkskivor upp till 1500 mm djup per m1

* ersätt "x" med ordernummer (0, 1, eller 2)  
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GRANITKERAMIK Kantbearbetningar

ALF per m1

V014 per m1

VF02 per m1

VF03 per m1

VF04 per m1

VF06 per m1

VF08 per m1

VF10 per m1

14 mm aluminiumkant

14 till 100 mm geringskant med fas

CER-ALF  1.815  2.269 

CER-V014  1.815  2.269 

CER-VF02  1.815  2.269 

CER-VF03  1.430  1.788 

CER-VF04  1.430  1.788 

CER-VF06  1.815  2.269 

CER-VF08  2.222  2.778 

CER-VF10  2.574  3.218 

Aluminiumkant Order nr. exkl moms inkl moms

Geringskant med fasett

RR02 per m1

RR03 per m1

RR04 per m1

RR06 per m1

RR08 per m1

RR10 per m1

VP02 per m1

VP03 per m1

VP04 per m1

VP06 per m1

VP08 per m1

VP10 per m1

20 till 100 mm rundad kant med fasett

20 till 100 mm geringskant med färg 
i fas

CER-RR02  2.200  2.750 

CER-RR03  1.815  2.269 

CER-RR04  1.815  2.269 

CER-RR06  2.200  2.750 

CER-RR08  2.607  3.259 

CER-RR10  2.959  3.699 

Rundad kant

Mitrekant med fasettfärgad Joca

Finns i färgerna Stainless Steel, Gun Metal, Copper och Gold. 
Ange tydligt önskad färg på beställningen.

Observera: Med RR-kantlister blir en större del av kärnans färg synlig. 
Mönstret på bänkskivan är inte genomgående.

Finns tillgänglig i Rostfritt, Gun Metal, Koppar och Guld. 
Ange tydligt önskad färg på beställningen.

Andra kantbearbetning på begäran. För höga skåpsfinishar ska du alltid beställa/beräkna hela sidan.

Rostfritt stål Gun Metal Koppar Guld

CER-VP02  2.970  3.713 

CER-VP03  2.321  2.901 

CER-VP04  2.585  3.231 

CER-VP06  2.970  3.713 

CER-VP08  3.377  4.221 

CER-VP10  3.729  4.661 

JOCA

Rostfritt stål Gun Metal Koppar Guld
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GRANITKERAMIK Extra arbeten

Sned kant utan kantbearbetning. styck

Rundat hörn upp till en radie av 300 mm, utan kantbearbetning styck

Rundat hörn från en radie av 300 mm, utan kantbearbetning styck

Urtag för ovanpåliggande häll upp till 600 mm styck

Urtag ovanpåliggande häll över 600 mm styck

Urtag för integrerad häll (skicka en teknisk ritning) styck

Urtag för en "gaffel"-skarv typ A (beräkna detta pris två gånger), max. 20 x 450 
mm

styck

CER-KOOK-OP1  1.694  2.118 

CER-KOOK-OP2  2.211  2.764 

CER-UIT-KOOK-I  4.257  5.321 

CER-KOOK-OP  1.106  1.382 

CER-KOL-A  990  1.238 

CER-KOL3-A  1.287  1.609 

CER-CASCADE  16.181  20.226 

CER-CASCADE2  17.974  22.468 

CER-AFD4-400  3.718  4.648 

CER-AFD4-500  4.917  6.146 

CER-ONDZ-VERST  3.982  4.978 

CO-UITVKKL  2.244  2.805 

CER-UITVK  2.893  3.616 

CER-UITVKGR  3.828  4.785 

Urtag Order nr. exkl moms inkl moms

AMWD ytterligare bearbetning

290132  300  375 

Underhållssats

Observera: Fördjupningar i underbyggnaden innebär en större risk för spånskador

ǽDE0290 Ȅ250 Ȅ500

Tillägg för diskhoar utanför sortimentet (..... = utskärning av artikelnummer) styck

Hål för blandare (ange diametern) styck

Hål för blandare i diskho (ange diametern) styck

Urtag för utanpåliggande powerport/uttag (Ø 70-120 mm) styck

Utskärning med integrerad eluttag / kontrollpanel Selsiuz / Gessi / Osiris (max. 
200 x 200 mm)

styck

Uttag integrerad diskbänk max. 450 x 450 mm 450 styck

Uttag integrerad diskbänk max. 450 x 450 mm 450 styck

Urtag för undermonterad diskho max. 450 x 450 mm 450 styck

Urtag för undermonterad diskho större än 450 x 450 mm 450 styck

Dubbelt urtag (två sidor), utan kantbearbetning styck

Trippelutskärning (tre sidor), utan kantbehandling styck

Extra förstärkning (i samband med frihängande delar) från VF03. per m2

Cascade A (1000 mm längd) styck

Cascade B (1500 mm längd) styck

Avrinningsrännor A (4 st. 400 mm) styck

Avrinningsrännor A (4 st. 500 mm) styck

Beräkna alltid kantbehandling och maskinbearbetning separat!

Evora Care Kit styck

CER-ONDVK  5.027  6.284 

CER-ONDVKGR  6.281  7.851 

…..B  1.100  1.375 

CER-KRG  462  578 

KRG035  270  337 

CER-KPL-ROND  1.353  1.691 

CER-S  869  1.086 

CER-R30  1.980  2.475 

CER-R31  3.641  4.551 

Evora Care Kit är ett rengöringsmedel för periodiskt underhåll. 
Tar enkelt bort smuts och tecken på användning från Evora-
bänkskivan.



e

8.19Prislista bänkskivor 

8

CERNAW-0-005  396  495 

CERNAW-0-010  583  729 

CERNAW-0-020  1.144  1.430 

CERNAW-0-030  1.925  2.406 

CERNAW-0-040  2.277  2.846 

CERNAW-0-050  2.695  3.369 

CERNAW-0-060  3.069  3.836 

CERNAW-0-070  3.971  4.964 

CERNAW-0-080  4.532  5.665 

CERNAW-0-090  5.192  6.490 

CERNAW-0-100  5.786  7.233 

CERNAW-0-110  6.325  7.906 

CERNAW-0-120  6.985  8.731 

CERNAW-0-135  7.568  9.460 

CERNAW-0-150  8.426  10.533 

CERNAW-1-005  462  578 

CERNAW-1-010  660  825 

CERNAW-1-020  1.342  1.678 

CERNAW-1-030  2.156  2.695 

CERNAW-1-040  2.662  3.328 

CERNAW-1-050  3.256  4.070 

CERNAW-1-060  3.938  4.923 

CERNAW-1-070  4.818  6.023 

CERNAW-1-080  5.478  6.848 

CERNAW-1-090  6.138  7.673 

CERNAW-1-100  6.809  8.511 

CERNAW-1-110  7.469  9.336 

CERNAW-1-120  8.140  10.175 

CERNAW-1-135  8.888  11.110 

CERNAW-1-150  9.460  11.825 

CERNAW-2-005  550  688 

CERNAW-2-010  803  1.004 

CERNAW-2-020  1.628  2.035 

CERNAW-2-030  2.541  3.176 

CERNAW-2-040  3.267  4.084 

CERNAW-2-050  4.048  5.060 

CERNAW-2-060  5.005  6.256 

CERNAW-2-070  5.786  7.233 

CERNAW-2-080  6.611  8.264 

CERNAW-2-090  7.337  9.171 

CERNAW-2-100  8.140  10.175 

CERNAW-2-110  8.492  10.615 

CERNAW-2-120  9.042  11.303 

CERNAW-2-135  9.702  12.128 

CERNAW-2-150  10.670  13.338 

Enkelt 6 mm tjock (utan kantlist) Order nr. exkl moms inkl moms

Smart 6 mm tjock (utan kantbearbetning)

Klassisk 6 mm tjock (utan kantbearbetning)

GRANITKERAMIK Väggpaneler, v-groove kant och fönsterbrädor

ǽMD0860-0

ǽMD0860-1

ǽMD0860-2

Väggpaneler upp till 50 mm hög (max. storlek är 2000 mm) per m1

Väggpaneler upp till 100 mm hög (max. storlek är 2400 mm) per m1

Väggpaneler upp till 200 mm hög (max. storlek är 2800 mm) per m1

Väggpaneler upp till 300 mm hög per m1

Väggpaneler upp till 400 mm hög per m1

Väggpaneler upp till 500 mm hög per m1

Väggpaneler upp till 600 mm hög per m1

Väggpaneler upp till 700 mm hög per m1

Väggpaneler upp till 800 mm hög per m1

Väggpaneler upp till 900 mm hög per m1

Väggpaneler upp till 1000 mm hög per m1

Väggpaneler upp till 1100 mm hög per m1

Väggpaneler upp till 1200 mm hög per m1

Väggpaneler upp till 1350 mm hög per m1

Väggpaneler upp till 1500 mm höjd per m1

Väggpaneler upp till 50 mm hög (max. storlek är 2000 mm) per m1

Väggpaneler upp till 100 mm hög (max. storlek är 2400 mm) per m1

Väggpaneler upp till 200 mm hög (max. storlek är 2800 mm) per m1

Väggpaneler upp till 300 mm hög per m1

Väggpaneler upp till 400 mm hög per m1

Väggpaneler upp till 500 mm hög per m1

Väggpaneler upp till 600 mm hög per m1

Väggpaneler upp till 700 mm hög per m1

Väggpaneler upp till 800 mm hög per m1

Väggpaneler upp till 900 mm hög per m1

Väggpaneler upp till 1000 mm hög per m1

Väggpaneler upp till 1100 mm hög per m1

Väggpaneler upp till 1200 mm hög per m1

Väggpaneler upp till 1350 mm hög per m1

Väggpaneler upp till 1500 mm höjd per m1

Väggpaneler upp till 50 mm hög (max. storlek är 2000 mm) per m1

Väggpaneler upp till 100 mm hög (max. storlek är 2400 mm) per m1

Väggpaneler upp till 200 mm hög (max. storlek är 2800 mm) per m1

Väggpaneler upp till 300 mm hög per m1

Väggpaneler upp till 400 mm hög per m1

Väggpaneler upp till 500 mm hög per m1

Väggpaneler upp till 600 mm hög per m1

Väggpaneler upp till 700 mm hög per m1

Väggpaneler upp till 800 mm hög per m1

Väggpaneler upp till 900 mm hög per m1

Väggpaneler upp till 1000 mm hög per m1

Väggpaneler upp till 1100 mm hög per m1

Väggpaneler upp till 1200 mm hög per m1

Väggpaneler upp till 1350 mm hög per m1

Väggpaneler upp till 1500 mm höjd per m1
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Polering synlig sida - enkelfasad (1F) per m1

Förtjocka till 14 mm (VF014) per m1

Gerad kant 45 grader per m1

Håltagning för vägguttag (diam. 70 mm) styck

Andra urtag (mindre än 490 x 450 mm) styck

CERNAW-1F  440  550 

CERNAW-V014  1.815  2.269 

CERNAW-I22  836  1.045 

CERNAW-KRG070  682  853 

CERNAW-KOOK-OP  1.106  1.382 

Kantprofiler Order nr. exkl moms inkl moms

Utskärningar

Sned kant utan kantbearbetning. styck

Rundat hörn upp till en radie av 300 mm, utan kantbearbetning styck

Rundat hörn från en radie av 300 mm, utan kantbearbetning styck

Dubbelt urtag (två sidor), utan kantbearbetning styck

Trippelutskärning (tre sidor), utan kantbehandling styck

CERNAW-S  869  1.086 

CERNAW-R30  1.980  2.475 

CERNAW-R31  3.641  4.551 

CERNAW-KOL-A  990  1.238 

CERNAW-KOL3-A  1.287  1.609 

AMWD ytterligare bearbetning

GRANITKERAMIK Extra arbeten och stödsidor

CERSTOL-A-030  7.370  9.213 

CERSTOL-A-065  10.241  12.801 

CERSTOL-A-090  12.287  15.359 

CERSTOL-A-120  14.267  17.834 

CERSTOL-A-150  17.798  22.248 

CERSTOL-B-030  9.889  12.361 

CERSTOL-B-065  12.771  15.964 

CERSTOL-B-090  16.775  20.969 

CERSTOL-B-120  21.208  26.510 

CERSTOL-B-150  24.871  31.089 

Stödsida typ A halv fristående

Stödsida typ B fristående

Stödsidans bredd, 30 till 100 mm

Stödsidans bredd, 30 till 100 mm

	> Fram- och baksidan är standardbehandlade. Så stödsidorna kan 
användas i kombination med underskåp - både fristående eller mot 
väggen.

	> De synliga delarna på skåpsidan, t.ex. vid sockeln och dörren, är i 
Fenix.  avslut i ceramic.

	> De icke synliga delarna av typ A på skåpsidan är tillverkade i trä, så att 
stödsidan enkelt kan monteras med skruvar i skåpet. 

	> Typ A är på baksidan färdigställd med 140 mm omvandlad.
	> Toleranserna i mätningen mellan bänkskivan, skåpet och stödsidan 

är mycket viktigt. För att förhindra problem tillverkar vi med 2 mm 

överhäng per synlig sida av bänkskivan i förhållande till stödsidan 
(detta sker automatiskt).  

	> För att säkerställa en bra skarvförbindelse mellan bänkskivan och 
stödsidan rekommenderar vi att du anger på vilken sida stödsidan skall 
installeras.

	> Stödsidor som fungerar som stöd för bord utan underskåp finns på 
förfrågan.

	> Beräkna detta per del: avrunda till närmaste 100 mm (ovan), minst 600 
mm.

d

h

b

d

h

b

Stödsidor upp till 300 mm djup per m1

Stödsidor upp till 650 mm djup per m1

Stödsidor upp till 900 mm djup per m1

Stödsidor upp till 1200 mm djup per m1

Stödsidor upp till 1500 mm djup per m1

Stödsidor upp till 300 mm djup per m1

Stödsidor upp till 650 mm djup per m1

Stödsidor upp till 900 mm djup per m1

Stödsidor upp till 1200 mm djup per m1

Stödsidor upp till 1500 mm djup per m1
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Bänkskiva Evora Ceramics Glow (S)

GRANITKERAMIK
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Fördelar

ü

í

»

ì Vattentålig

Naturligt utseende

Innovativ design

Stöttålig

ī
ġ
Ĺ
^

Maxlängd

Maxdjup

Fläckkänslig yta

Nyhet färg i kollektionen

Ikoner

Prisgrupp som denna artikel tillhör. Vissa
artiklar har en annan rabatt, detta nämns
separat.

ǽMD0801

KVARTSKOMPOSIT

Cincel Grey


